

Patient Story by A.D.

Motivul pentru care am luat hotărârea de a recurge la rinoplastie este "cocoșa" pe care o aveam la nas. Am ales **Q Clinic** în urma recomandării surorii mele care a urmat diverse tratamente acolo. Înainte de operație am mers la consultații, în timpul cărora am discutat despre forma viitoare a nasului, analizele medicale obligatorii și bineînțeles cum o să fie primele zile după operație. Ajungând la consultații am apreciat amabilitatea personalului și referitor la domnul doctor Adrian Avram am apreciat profesionalismul și răbdarea cu care mi-a răspuns la întrebările medico-estetice.

Rinoplastia s-a efectuat sub anestezie generală, a durat în jur de trei ore și a fost fără nici un fel de complicație. Prima noapte după operație am petrecut-o la clinică pentru a fi sub supraveghere medicală, personalul a fost foarte drăguț, a venit foarte des să mă controleze dacă sunt bine și dacă am nevoie de ceva, sincer sunt foarte mulțumită de felul în care a decurs tot.

Singurul disconfort pe care l-am simțit după operație a fost respiratul pe gură din cauza meșelor din nas și mă simțeam foarte puțin amețită. În primele zile după operație eram foarte umflată, mai ales în zona ochilor și aveam echimoze în jurul acestora, însă după aplicarea de comprese reci mă simțeam mai bine. Primele trei zile am purtat un ghips pe nas după care mi-a fost înlocuit cu o atela nazală, zi în care mi-au fost îndepărtate și meșele. După îndepărtarea acestora am continuat să respir pe gură, deoarece nasul se înfunda foarte repede din cauza secrețiilor nazale. Aceste

secreții sunt înlăturate în timpul controalelor la medic cu un aparat special care le aspiră, sau acasă cu ajutorul betișoarelor îmbibate în apă oxigenată.

La o săptămână după operație mi-au fost scoase firele și îndepărtată atela, momentul în care mi-am văzut pentru prima dată după operație nasul, care chiar dacă era umflat arăta bine, scopul operației fiind atins. Momentan mai am pe nas niște stripuri care au rolul de a ajuta pielea să își revină. Acum mă aflu la o săptămână și o zi după operație și mă simt excelent, am nasul foarte puțin înfundat și respir alternativ (nas-gură), echimozele au dispărut aproape în totalitate, însă forma finală a nasului o să se vadă abia peste câteva luni.

După experiența mea îl recomand cu încredere pe domnul doctor Adrian Avram tuturor care vor să-și facă rinoplastie.

